

Fund

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 单位净值, 累计净值, 涨跌幅, 成交量, 成交额. Lists various funds and their performance metrics.

47只基金净值跌破1元

四季度新基民几乎全线被套

本报记者 郑焰

随着大盘不断探低调整,基金稳赚不赔的神话也渐行渐远。

Wind数据显示,截至11月27日,已有47只开放式基金净值跌破1元,其中9只徘徊在8毛附近。

如果以10月16日大盘见顶的高位数据加以对比,期间上证综指从6142.02高点最低跌至4778.73点,跌幅达20.69%...

或许再没有比以上数字更为鲜活而深刻的风险教育了。

47只基金净值破1元

Wind数据显示,截至11月27日,278只除货币市场基金外的开放式基金中,已有47只基金面值跌破1元...

其中,9只徘徊在8毛附近,受海外市场下跌影响,集体遭重创。11月23日净值显示,除南方全球精选外徘徊在0.911元外,其余三只均跌至8毛区间...

值得注意的是,9只净值进入8毛区间的开放式基金中,除三只QDII产品外,其余六只均在10月至11月间进行了拆分或大比例分红等持续营销活动。

前一阶段,基金业十分流行拆分或

大比例分红净值归一的持续营销手段,也被视作基金规模扩张的致胜武器。业内人士表示,与新基金不同,持续营销的基金产品,并没有三个月的封闭建仓期...

债券型基金受冲击较小

不过,与股票型基金相比,债券型基金在此轮调整中受到的冲击则相对较小。

10月16日至11月27日期间,278只除货币市场基金外的开放式基金中,有14只出现净值小幅上涨,其中13只均为债券型基金。

博时稳定价值债券B净值上涨1.589%,鹏华普天债券A净值上涨1.079%...

值得注意的是,投资于结构性产品的首只QDII基金华安国际配置,也在10月16日至11月27日期间实现了净值上涨,涨幅为0.689%。

在股票型基金方面,大成价值增长以2.56%的净值下跌幅度,成为该品种调整最小的产品。

与此相比,据银河证券数据表示,仅上周内,股票型基金的平均净值跌幅便达2.16%。

ETF产品波动最大

被动性跟踪指数的ETF产品,也成为此轮调整市面重创最深的品种。Wind数据显示,10月16日至11月27日期间,16只ETF基金(除国泰沪深300外)...

而此前,受益与不断上涨的大盘,被动型ETF产品也成为今年以来跑得最快的品种。截至27日净值数据,易方达深证100ETF仍以内年150%的增长率,名列所有开放式基金前茅。

嘉实基金刘天君:

调整让A股市场结构更加优化

本报记者 王文清

一边是股市从6000点跌到4800点,引起投资者对市场的担心;一边是牛市结构性调整下,资本市场出现的新一轮挑选优质企业的热情...

刘天君认为,2007年整个行情,给许多普通投资者造成了大牛市只涨不跌的印象,但作为机

构投资者对市场必须有风险防范意识。当前市场的阶段性调整有以下几个因素:一是三季度周期类和大盘蓝筹股票被定在很高的估值水平...

投资价值显现,预期2008年后能有比较满意的合理化回报。目前值得关注的主要有三方面机会,第一,具备丰富现金流的企业...

关于2008年的投资策略,刘天君认为,2008年不再是一个从“千点涨到五、六千点”的单边上扬行情。

而关于当前市场的操作,刘天君的观点是,目前是一个相对比较合理的基金发行和建仓期。从6000点跌到5000点是泡沫挤出的过程...

投资者教育创新路——基金公司搭台 社会各界参与

中银基金理财讲堂走进高校系列活动昨开幕

本报记者 施俊

昨晚,中银基金理财讲堂走进高校投资者教育系列活动暨“中银基金杯”大学生明日之星基金理财精英选拔赛在复旦大学拉开帷幕。

本次活动由中银基金携手上海证券报、东方财富网、新浪等国内十多家主流财经媒体和复旦大学、交通大学等13所高校理财协会共同参与...

开幕式上,复旦大学团委书记尹冬梅致欢迎词,她肯定了中银基金走进高校开展投资者教育工作的重要意义...



的理解和认识,从而进一步促进我国基金业的健康持续发展。基金业元老王连洲在开幕式讲话中表示,这项利国生民的活动,对于向纵深推广理性投资理念,增强投资者风险防范意识,培育和挖掘未来基金理财精英人才,无疑具有积极的意义...

开幕式上,还举行了活动启动仪式,到场嘉宾向13所承办学校的代表授予了《中银基金投资者教育基础证书》。启动仪式之后,中银基金执行总裁陈儒向在座近500名大学生做了题为“快乐理财人生路”的主题演讲...

由7场中银基金理财讲堂走进高校主题演讲和“中银基金杯”大学生明日之星基金理财精英选拔赛两部分组成。选拔赛将通过基础知识、理财征文、案例分析等多个项目开展进行...

沪深上市基金每日行情

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交量, 成交额. Lists market indices and fund performance.

基金动态

基金科讯“封转开”渐近

本报记者 唐雪来

继南方隆元和基金兴安之后,将于明年1月份到期的基金科讯“封转开”有望在12月份展开,这也是易方达基金公司的首例“封转开”案例。

基金科讯成立于2001年,经过6年多的管理,截至2007年9月30日,其累计净值增长率达到了466%,大幅超越同期上证A股指数的表现。

自10月17日以来,上证指数经历了较大调整,但基金指数跌幅仍远小于上证指数的跌幅,再度表现了基金较好的抗跌性。

汇添富“添富园”个性化平台上线

本报记者 施俊

为了进一步满足客户的个性化服务需求,为广大投资者营造一个更为宽松自由的网上互动交流平台,汇添富基金“添富园”个性化服务平台已于近日正式上线。

“添富园”个性化服务平台是汇添富基金历时半年,自主设计并全力打造的网上电子服务平台。“添富园”以突出强调对投资者的个性化服务为最大特色...

据介绍,“添富园”汇聚了理财投资信息服务等强大功能,投资者能够随时查询交易明细和自助打印账单、订阅短信、email等电子信息。

工行代销东吴双动力基金

本报记者 郑焰

东吴基金日前发布公告,自11月29日起东吴双动力基金将新增工商银行作为代销机构。自此,工行全面代销包括东吴嘉禾等东吴旗下所有基金产品。

截至今年三季度末,东吴双动力基金过去3个月收益率为51.43%,居银河同类排名第5,过去6个月收益率为116.06%,列同类第一。

东吴基金市场营销部负责人表示,工行是基金销售的重要渠道,也是各家基金公司竞相争取的合作对象,此次工行全面代销东吴旗下产品,充分显示银行渠道对东吴旗下基金业绩的肯定和认同。

景顺长城精选蓝筹弱市抗跌

本报记者 唐雪来

近日在北京举行的第三届中国证券市场年会上,景顺长城精选蓝筹基金荣获“2007十大高成长基金”金算盘奖。

景顺长城精选蓝筹基金自2007年6月成立以来便以优秀的业绩受到广大投资者的追捧。在近期的调整行情中,精选蓝筹基金表现出了良好的抗跌性。